

广州区势 最关注

■关注广州旅游

景点优化升级、景区门票降价……

广州实施文化惠民 市民国庆游更开心

宝墨园、玉晶书院等景点进行优化升级迎国庆，荔湾区博物馆等景区门票降价……这个国庆假期，市民在广州游览将会更开心，因为广州推出文化惠民政策，带来实惠多多。



■宝墨园位于番禺区，园内集岭南园艺、岭南古建筑、珠三角水乡特色等于一体。宝墨园今年进行了优化升级。

► 景点升级

●粤剧艺术博物馆“十一”全面开放 5座楼阁不再关门闭户

新快报记者了解到，位于荔湾区的粤剧艺术博物馆从10月1日起全面开放，原来5座关门闭户的楼阁，以及那些平时难以涉足的园中

园，都对游客开放了。广福台的粤剧表演也持续不断，园中还摆设非遗摊位，南乳花生、西关打铜器、广彩、榄雕等入园推广，非遗大师们

与街坊共同分享广府文化。

此外，一台名为《穿粤》的粤剧，将于国庆假期在这里上演，它讲述了西关的故事。

●宝墨园 新增多个景点 餐厅引进3D全景投影

宝墨园是国家AAAA级景区，位于番禺区，园内集清官文化、岭南园艺、岭南古建筑、珠三角水乡特色、古今艺术精品于一体。

新快报记者了解到，为庆祝中华人民共和国成立70周年，2019年宝

墨园对岭南建筑、园林艺术、馆藏文化进行了全面的优化升级，新增了松映碧波、古枫盘云、福寿有余（榆）、敦煌壁画馆等景点，升级改造了观景楼卫生间、雕梁画栋、气势磅礴。

宝墨园负责人介绍，该园对怡

味馆进行全面升级改造，引进3D全息投影技术装饰餐厅的用餐环境，利用了光的干涉和衍射原理在餐厅的墙面360度呈现各种动态画面，让人们在就餐的同时直观感受到3D立体动画场景。

●玉晶书院 南宋年间古书院修缮5年后重新“开张”

历经5年封闭修缮的广东省文物保护单位玉晶书院，目前重新开门迎客。新快报记者了解到，玉晶书院位于黄埔区萝岗香雪公园以北，建于南宋年间，是广东省文物保护单位。

黄埔区文化广电旅游局相关负责人介绍，封闭修缮期间，该区一共对书院内的余庆楼、玉岩堂、种德庵

等13个单体进行修缮，涉及墙体纠偏、木结构修缮、装饰构件如灰塑、封檐板等，并增加了消防、安防、防雷、照明等附属工程对文物建筑进行保护。

此前，黄埔区曾对南海神庙启动进一步修缮，今后该区还将继续对区内不可移动文物进行保护修

缮。新快报记者翻查发现，该区文化广电旅游局在5月底通过广州市政府采购网，发出“黄埔区不可移动文物修缮设计方案”。根据方案内容，黄埔区将支出334.5万元，采购20处不可移动文物的修缮设计方案。通过本次设计方案的采购，确定20处文物的修缮方式。

► 景区降价

白江湖森林公园等5个景区门票降价

新快报记者了解到，在国庆假期来临之际，广州5个国有景区降低门票价格。

其中，位于增城区的白江湖森林公园门票价格由40元降至10元，为本次降幅最大的景点。不过，目前白江湖森林公园尚未对公众开放，公园基础配套服务设施还在完善当中。

荔湾区博物馆成立于1996年12月，是AAA级景区，是以收藏、

陈列和研究荔湾地域的历史文化、风土民情为主要内容的区级博物馆。荔湾区博物馆的门票价格从10元降至5元。

该馆现设三大展区，一展区为广州市文物保护单位陈廉仲旧居，内设馆藏精品展和临时展览厅；二展区为西关民俗馆，以复建的西关大屋为建筑载体，从平面布局、立面处理，建筑设计和内部装饰等方面再现昔日大屋的建筑风格和家居情

景；三展区为广州市文物保护单位蒋光鼐故居，向观众展示著名抗日将领蒋光鼐早期金戈铁马、跌宕起伏的革命生涯以及后期为中国的民族民主革命和社会主义建设事业所做的巨大贡献。

此外，降价景区还有，六榕寺门票价格由5元变为免费，西汉南越王博物馆门票价格由12元门票变为10元；广州大剧院门票价格减半，由30元降至15元。

国庆假期不妨来这里看看

番禺区：水色巡游每日上演

今年9月4日，番禺区入选首批国家全域旅游示范区公示名单，成为广州市唯一入选区。

今年国庆假期，番禺区的景点活动多多。广东四大名园之一——余荫山房将于9月28日举办“古韵山房 粤武粤精彩”武术汇演活动；10月1日至7日，余荫山房对单次购买全票的游客将实行八折优惠（即14元/人）。

10月1日至7日，宝墨园每天都有2场精彩的水色巡游演出，时间分别为10:45—12:15和15:00—16:30。

增城区：增城广场晚晚有秀

从9月28日开始至国庆假期最后一天，增城区将举办一系列庆祝活动，其中增城广场将于9月28日20时举办“壮丽70年，奋斗新时代”增城区庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会。

9月29日至10月7日，每天10:00至11:00，增城广场将举办群众文艺嘉年华活动，有本土群众文化特色的客家山歌、传统粤剧、流行歌舞、民乐团合奏、广场舞等表演。

荔湾区：荔枝湾水幕灯光秀

从9月27日至10月7日，广州文化公园、沙面等地将举办庆祝中华人民共和国成立70周年群众文化嘉年华活动，内容包括群众文化精品演出、沙面国庆音乐会、灯谜、图片展、荔枝湾水幕灯光秀、传统文化体验活动、粤剧惠民演出等。

从化区：出嫁女回娘家活动

从化区太平镇颜村在10月1日、水南村大塘边于10月2日均举办出嫁女回娘家活动。

白云区：云台花园大型灯展

为庆祝中华人民共和国成立70周年，白云区云台花园举办大型灯展活动，灯展以“幸福花城 与国同梦”为主题，于9月12日正式亮灯，持续整个国庆黄金周，25组形式多样、五彩缤纷的灯饰作品，分为“芳华70载，花开新时代”“壮丽山河，美好家园”“祝愿祖国好，粤美新时代”三个主题展区，内容有“和谐中国”灯组、“花开新时代”灯组、“走向未来”灯组、“源远流长”灯组、“生态栖息地”灯组等。

灯会期间（即日起至10月21日），云台花园临时门票价格为：全票25元/人·张，半票13元/人·张。国庆假期（10月1日至7日），对单次购买全票的游客实行门票价格八折优惠，具体门票价格为20元/人·张。

越秀区：越秀公园园林音乐会

今年国庆假期，越秀公园将举办“爱我中华—南粤百园庆国庆”主题游园活动，其中“广州城市公园展览”以及“粤见名园，四地联展”历史名园相约越秀山展览，通过广州城市公园、四地历史名园（北京颐和园、上海豫园、苏州古典园林、东莞可园）的发展变迁，反映新中国70年来的发展成就，9月25日正式对外免费开放，地点在越秀公园内广州城市公园展览馆。

9月25日至10月31日，越秀公园在公园北秀歌舞台开展“我和我的祖国”园林音乐会，邀请著名艺术家、艺术团体以及公园游客表演团体，表演富有民族特色的歌曲、舞蹈、杂技和魔术等节目，每天一场。